

Numele meu este Ani Lapuste, am 68 ani locuiesc
în Cluj Napoca.

Fiind o adeptă a Terapiilor otermostice și
sufărând de durere articulară am apelat
la Terapia Bowen cu implicat la ajutorul doamnei
Manuela Băcănuș. Efectele terapiei au fost minunate.

Impresiile practice ale mea, după o sesiune mă
sunt excelent, abia aștept următoarea sesiune.

Mă de mulțumiri doamnei Terapeut Manuela
Băcănuș pentru ajutorul repetat de care beneficiaz.

Ani Lapuste 0264 590684

Eu sunt Felicia Bordea, din com. Lezza,
judetul Alba, am beneficiat de tratamentul
„Bowtech”, Terapeuta-Manuela Sandra
Băcăoanu.

Sănătatea mea era precară. Pieioa-
rele nu mă ascultau, coloana vertebrală
edată aplecată, nu mai vrea să se pu-
drepte, mâinile amorteau și sufletul de-
primat, nu te mai îndeamnă să râzi, să
glumești, să trăiești.

În momentul în care am început
terapia Bowtech, viața mea s-a pebrinut.
Prin metodele neinvazive de relaxare, de
reechilibrare a organismului, coloana
mea s-a îndecat, pot să lucrez orice,
să mă ridic, să mă aplec, fără emoții că
rămân blocată. Pieioarele, care erau tot
timpul umflate, grele, acum au dimensiuni
normale și sunt destul de sprintere, iar
articulațiile funcționează bine.

Un lucru fabulos este reacția organio-
mului la tratamentul împotriva stresului,
o îmbunătățire a stării sufletești, a calită-
ții vieții. Sunt foarte mulțumită de acest tra-
tament și de îmbunătățirea sănătății mele.

Telefon : 0258-769-119

Trudea

Bună ziua

Ma numesc ALB MARIA, sunt din com. CUPSA, jud. HBA si in urma cu un an si jumătate au fost diagnosticată cu cancer mamar.

Începând cu luna iunie 2013 am început sedintele de chimioterapie care se repetau la 3 săptămâni timp de 10 sedinte. După 3 sedinte de chimioterapie am început să mă simt foarte slabă si nu mai aveam chef de mâncare. Apoi au început sedintele BOXEN cu terapeutul BĂCĂOANU MANUELA SANDA si după 3 sedinte simteam că prind putere si poftă de mâncare. Am urmat aceste sedinte săptămânal, iar chimioterapia mi s-a părut mult mai ușoară. În data de 08.01.2014 am fost operată si mi s-a făcut mastectomie totală la sânul drept. După operatie am făcut mai multe sedinte de „facelift energetic” care ajuta la vindecarea operatiilor. După aceste sedinte mi-am simțit foarte bine atât psihic, cât si fizic si mi-am recuperat mult mai repede si mai bine.

Acum multumesc bunului Dumnezeu si terapeutului că mă simt foarte bine, dar continui cu sedintele BOXEN deoarece mai fac tratament cu HERCEPTIN.

Dacă doriți să luati legătura cu mine vă las nr. de telefon 0727311159.

Mentionez că si sedintele de FACELIFT ENERGETIC le-am făcut cu același terapeut BĂCĂOANU MANUELA SANDA